

«Особенности сельского хозяйства
в нашем крае»

Туймазинский район

выполнил ученик 3А класса

Сенаторов Роман

Основная отрасль сельского хозяйства
Туймазинского района - земледелие.



Район крупный производитель зерна, главным образом яровой пшеницы, значительны посевы и озимой ржи ввиду того, что у нас достаточно высокий снежный покров, позволяющий благополучно перезимовывать этой культуре.



Почвенно-климатические условия позволяют выращивать бобовые, технические, овощные и кормовые культуры. Значительное место занимают посевы сахарной свеклы – 3000га, валовой сбор которой достигает 56000т. Выращиваются семенной подсолнечник и кормовая кукуруза. Введена новая ценная культура – рапс, которую можно использовать для получения растительного масла, на корм скоту, а также в перспективе для производства моторного топлива.



Овощные культуры возделываются в районе как для снабжения населения в свежем виде, так и в качестве сырья для Туймазинского консервного завода. На полях выращиваются лук, капуста, помидоры, чеснок, огурцы, столовая свекла и морковь. А по количеству теплиц для выращивания овощей и занимаемой ими площади нашему району нет равных в России.

